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Blues  

Il progetto “reception blues” nasce dall’ideazione di 
speciali piani di lavoro in vetro destinati a creare varie 

montanti in metallo bianchi collegati da una traversa 
tubolare;  mediante due carters bianchi viene contenuta 
la lastra in metacrilato termoformato satinato bianco; 

Internamente i piani sono sostenuti da gambe tubolari 

E’ preferibile nel raccordo tra piani di lavoro utilizzare la 

L’elemento angolare 90° può essere utilizzato anche 

alla progettazione di composizioni che compensino 

sabbiato, temprato, con vernice protettiva trasparente 

E’ disponibile una canalizzazione orizzontale modulare 

Blues

The Blues Reception project was born from the idea 

metal uprights connected to each other by means 
of a tubular beam; two white supports enclose a 
thermoformed methacrylate plate; a shaped glass top 

Inside the tops are held by tubular feet Ø9 available in 

In joining different work tops, it is recommended to use 

The 90° corner element can also be used as end 

will compensate any likely difference in levels between 

sanded, tempered glass with protective transparent 

Blues

Le projet “Réception Blues” est né de l’idée de créer 
des plans de travail en verre permettant de réaliser 

Pour les raccords entre les plans de travail, il est 
préférable d’utiliser le pied Ø 9 en position intermédiaire 
(voir croquis)

Dans le cas d’utilisation de plans de travail qui ne 

des compositions prenant en compte un éventuel 

les éléments en verre sont réalisés en épaisseur de 15 
mm, le verre est sablé, trempé et recouvert d’un vernis 

Une canalisation horizontale modulaire est disponible 



DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION€ €

IL PREZZO DEGLI ARTICOLI B800B, B805B, B810B E 

B815B  NON E’ COMPRENSIVO DI GAMBA CILINDRICA. 
OCCORRE QUINDI INDIVIDUARE IL NUMERO DI GAM-

BE NECESSARIE (UTILIZZANDO EVENTUALMENTE LO 
SCHEMA A PAG. 289) E LA FINITURA E SOMMARNE 

QUINDI IL PREZZO AGLI ARTICOLI SUDDETTI PRES-

CELTI.

LE PRIX DES ARTICLES B800B, B805B, B810B ET B815B 
NE COMPREND PAS LE PIED CYLINDRIQUE. IL FAUT 
DONC CALCULER LE NOMBRE DE PIEDS NECESSAIRES 
(EN UTILISANT AU BESOIN LE CROQUIS A PAGE 289) ET 
LES FINITIONS PUIS AJOUTER CE TOTAL AU PRIX DES 
DIFFERENTS ARTICLES CHOISIS

1.361,00

1.764,00

1.764,00

1.609,00RECEPTION CON SCRIVANIA 80X80 
(GAMBE NON INCLUSE)

SK 80X80 

COMPTOIR D’ACCUEIL AVEC 
BUREAU 80X80 (PIEDS EXCLUS)

RECEPTION DX CON SCRIVANIA 
140X80 (GAMBE NON INCLUSE)

 

COMPTOIR D’ACCUEIL DROIT AVEC 
BUREAU 140X80 (PIEDS EXCLUS)

RECEPTION SX CON SCRIVANIA 
140X80 (GAMBE NON INCLUSE)

 

COMPTOIR D’ACCUEIL GOUCHE AVEC 
BUREAU 140X80 (PIEDS EXCLUS)

ANGOLO RECEPTION 90° CON 
SCRIVANIA (GAMBE NON INCLUSE)

 

RACCORD COMPTOIR 90°
(PIEDS EXCLUS)

B800B

B805B

B810B

B815B72,4

113

113

87,55

5

5

5

cm. 80 x 110,2 x h.105

cm. 140 x 119,1 x h.105

cm. 140 x 119,1 x h.105

cm. 100 x 100 x h.105
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ART.

ART.

ART.

ART.

L 
(cm)

L 
(cm)

L 
(cm)

L 
(cm)

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

BLUES BLUES



149,00

163,00

GAMBA Ø9 PER RECEPTION

Ø9
PIED ø9 POUR BANQUE D’ACCUEIL

K852B7,82
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FIN. : TERMINALI / 
  EXTREMITIES / 
  EXTREMITES:

  - 

€

€
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DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

ART. L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

FIN.:  

 - 

FIN.:  

 - 

FIN.:  

 - 

BLUES ACCESSORIES

BLUES ACCESSORIES

BLUES ACCESSORIES

TERMINALI
 

EXTREMITES 
FIN. :  

- 

FIN. : 

CH  -  

TR  -  

ELEMENTO TUBOLARE ø9

ELEMENT TUBULAIRE ø9

PIEDINO LIVELLATORE
ADJUSTABLE FEET
PIED DE NIVELLEMENT

FIN.:  

CH -  

TR - 

CANALINA MODULARE PER 
ELETTRIFICAZIONE RECEPTION

STAFFA PASSACAVI PER MONTANTI 

RECEPTION

EQUERRE SERRE-CABLES POUR 
BRANCHEMENT RECEPTION

EQUERRE BRANCHEMENT 
MONTANT RECEPTION

K937B

K939B

1

1

2

0,08

cm. 38

24,00

16,00

COPPIA STAFFE RINFORZO MON-
TANTE/PIANO RECEPTION (DX/SX)

TOP
2 EQUERRE BRANCHEMENT MON-
TANT /  PLATEAU RECEPTION

K941B1 4,8

50,00
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K956B

K954B

K952B K944B

K946B

K948B

K950B K942B

cm. 80 x 80 x 1,5

cm. 140 x 99,1 x 1,5

cm. 140 x 99,1 x 1,5 cm. 140 x 55,1 x 1,5

cm. 140 x 55,1 x 1,5

cm. 100 x 100 x 1,5

cm. 80 x 80 x 1,5 cm. 80 x 46,3 x 1,5

288

121

121 068

068

071

060 032

1

1

1 1

1

1

1 1

30

55,4

55,4 25

25

22,7

32,5 13,5

478,00

719,00

719,00

478,00 260,00

435,00

435,00

410,00TOP RECEPTION PER ANGOLO 90° 

PLATEAU POUR COMPTOIR ANGLE 
90°

TOP RECEPTION 140 X 80 SX

PLATEAU COMPTOIR 140 X 80 
GOUCHE

TOP RECEPTION 140 X 80 DX

PLATEAU COMPTOIR 140 X 80 DROITE

TOP RECEPTION 80 X 80

PLATEAU COMPTOIR 80 X 80

TOP RECEPTION 80 X 36

PLATEAU COMPTOIR 80 X 36

TOP RECEPTION 140 X 36 DX

PLATEAU COMPTOIR 140 X 36 
GOUCHE

TOP RECEPTION 140 X 36 SX

PLATEAU COMPTOIR 140 X 36 DROITE

TOP ANGOLO RECEPTION 90°

PLATEAU COMPTOIR ANGLE 90°

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.ART.

ART.ART.

ART.ART.

ART.ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

BLUES COMPONENTS BLUES COMPONENTS

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 
FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 

FIN.:  TOP

SV - 



ESEMPI DI COMPOSIZIONE RECEPTION PER LA DETERMINAZIONE DEL NUMERO DI GAMBE

EXEMPLES DE COMPOSITIONS RECEPTION POUR LE CALCUL DU NOMBRE DE PIEDS NECESSARIES

2 2 2

333

444 444

555 55

6 87

289
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Avant

totale 80 cm,  disponibili nelle lunghezze 120, 140 e 

Tutti gli elementi sono realizzati con pannello 

a 45°, sono realizzati con pannelli legnosi su cui viene 

in composizione angolare, utilizzando in questo caso 

(di serie) consente l’accesso alle apparecchiature  

di serie, attrezzato con 2 passacavi che permettono il 
collegamento tra piano di lavoro e le apparecchiature 

Ulteriori collegamenti possono essere realizzati 

Illuminazione
I moduli lineari possono essere accessoriati con barre 
luminose a led che vengono posizionate tra banner e 

The Avant reception consists of modules of total depth 

All the elements are manufactured in melamine panels 

The glass top and banner version, joined by a 45° 
connecting piece, is manufactured from wooden panels 

Electrics 

standard, has 2 cable ducts that allow connections 
between the worktop and the underlying electrical 

Further connections can be made using the “LK top 

Lighting

La réception Avant est constituée de modules de 80 cm 
de profondeur totale, disponibles en 120, 140 et 160 

Tous les éléments sont réalisés avec un panneau 

de bois sur lesquels est appliqué un verre émaillé blanc 

ou avec une composition angulaire, dans ce cas en 

 

qui permettent la liaison entre le plan de travail et les 

Éclairage 

Avant Avant



 

RECEPTION LINEARE

ELEMENTI TERMINALI (PAG. 300)

RÉCEPTION EN LIGNE

LES ÉLÉMENTS TERMINAUX (PAGE 300)

RECEPTION ANGOLARE

RÉCEPTION ANGULAIRE 

AVANT
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1
PANNELLO DI CHIUSURA

PANNEAU DE CLÔTURE
2

ARCHIVIAZIONE

ARCHIVAGE

1

2
2

2

11 2 2 12

MODULO LINEARE (PAG. 294)

MODULO ANGOLARE (PAG. 296-297)

ELÉMENT LINÉAIRE (PAGE 294)

ELÉMENT ANGULAIRE (PAGE 296-297)

1 1

SINISTRO DESTRO
LEFT
GAUCHE DROITE



 

RECEPTION ANGOLARE COMPOSTA

ESEMPIO DI CONFIGURAZIONE CON 2 MODULI ANGOLARI

RÉCEPTION ANGULAIRE COMPOSE

EXEMPLE CONFIGURATION AVEC 2 ELÉMENTS ANGULAIRES

AVANT

293

1 2

1 2

ARCHIVIAZIONE (PAG. 300)

ARCHIVAGE (PAGE 300)

2

1

PANNELLO DI CHIUSURA (PAG. 300)

PANNEAU DE CLÔTURE (PAGE 300)

MODULO DI ESTENSIONE
ANGOLARE (PAG. 298-299)

 

ELÉMENT DE PROLUNGATION 
ANGULAIRE (P. 298-299)

RECEPTION LINEARE COMPOSTA

RÉCEPTION EN LIGNE COMPOSE

1

1
2

2

MODULO DI ESTENSIONE LINEARE (PAG. 295)

MODULO DI ESTENSIONE LINEARE (PAG. 295)

MODULO DI ESTENSIONE LINEARE (PAG. 295)

ELÉMENT DE PROLUNGATION LINÉAIRE (P.295)

ELÉMENT DE PROLUNGATION LINÉAIRE (P.295)

ELÉMENT DE PROLUNGATION LINÉAIRE (P.295)

MODULO ANGOLARE (PAG. 296-297)

ELÉMENT ANGULAIRE (PAGE 296-297)
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B4320A B4420A

B4300A B4400A

B4310A B4410A140 140

120 120

160 160

MODULO 120 É MODULO 120 É

MODULO 140 É MODULO 140 É

MODULO 160 É MODULO 160 É

54,4 49

62,5 57

73,2 63,3

5 5

5 5

5 5

836,00 392,00

934,00 414,00

1.032,00 434,00

cm. L x 79 x h.110

MODULO LINEARE CRYSTAL

CRYSTAL WOOD

ELÉMENT LINÉAIRE CRYSTAL

FIN.:  FRONTALE/FRONT/AVANT

 - 

FIN.:  FRONTALE/FRONT/AVANT

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP 

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

SISTEMA CON PIANO SCORREVOLE

SYSTÈME AVEC BUREAU COULISSANT

QUALSIASI CONFIGURAZIONE DEVE 
PREVEDERE ELEMENTI TERMINALI

MODULO LINEARE

ELÉMENT LINÉAIRE

TOP

DESKTOP

L1

cm. L x 79 x h.110

MODULO LINEARE WOOD

ELÉMENT LINÉAIRE BOIS

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

BANNER

FRONTALE

ELEMENTO TERMINALE (PAG.300)

ÉLÉMENT TERMINAL (PAGE 300)

L1

8
0 6

0

 

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. L1
(cm)

ART. L1
(cm)

AVANT - RECEPTION LINEARE / RÉCEPTION EN LIGNE

1

2



MODULO 120 É MODULO 120 É

MODULO 140 É MODULO 140 É

MODULO 160 É MODULO 160 É

58,8 53,3

67 61,4

77,6 70,7

5 5

5 5

5 5

FIN.:  FRONTALE/FRONT/AVANT

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

QUALSIASI CONFIGURAZIONE DEVE 
PREVEDERE ELEMENTI TERMINALI

ELEMENTO TERMINALE (PAG.300)

ÉLÉMENT TERMINAL (PAGE 300)

B4520A B4620A

B4500A B4600A

B4510A B4610A140 140

120 120

160 160

910,00 466,00

1.008,00 488,00

1.106,00 508,00

cm. L x 79 x h.110

CRYSTAL WOOD

MODULO DI ESTENSIONE 
LINEARE CRYSTAL

 
ELÉMENT DE PROLONGATION  
LINÉAIRE CRYSTAL

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  FRONTALE/FRONT/AVANT

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

SISTEMA CON PIANO SCORREVOLE

SYSTÈME AVEC BUREAU COULISSANT

MODULO DI ESTENSIONE LINEARE

ELÉMENT DE PROLUNGATION LINÉAIRE

295

L1

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

cm. L x 79 x h.110

MODULO DI ESTENSIONE LINEARE  
WOOD

ELEMENT DE PROLONGATION LINÉ-
AIRE BOIS

PIED INTERMEDIE

GAMBA INTERMEDIA

 

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. L1
(cm)

ART. L1
(cm)

AVANT - ESTENSIONE RECEPTION LINEARE / PROLONGATION RÉCEPTION EN LIGNE
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B4365AB4355A

B4360AB4350A 160160160 180 110110

200200160 180 110110

2.220,002.086,00

2.374,002.278,00

MODULO ANGOLARE CRYSTAL 
DA 160

MODULO ANGOLARE CRYSTAL 
DA 180

ELÉMENT ANGULAIRE 160 
CRISTAL

ELÉMENT ANGULAIRE 180 
CRISTAL

MODULO 160x160 MODULO 180x160

MODULO 160x200 MODULO 180x200

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

CRYSTAL 160 CRYSTAL 180

160

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

180

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

PUO ESSERE POSIZIONATO A 

DESTRA O SINISTRA/
INSTALLATION 

SUR LE DROIT OU GAUCHE

TOP

DESKTOP

BANNER

FRONTALE

ELEMENTO TERMINALE (PAG.300)

ÉLÉMENT TERMINAL (PAGE 300)

L1

L
2

QUALSIASI CONFIGURAZIONE DEVE 
PREVEDERE ELEMENTI TERMINALI

4
0

40

2

L1

1

ELEMENTO DI RACCORDO 
A 90°
90°
ELEMENT DE RACCORDE-
MENT 90°

138 146

154 162

12 12

12 12

80

60

 

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. ART.L1
(cm)

L1
(cm)

L2
(cm)

L2
(cm)

h
(cm)

h
(cm)

AVANT - RECEPTION ANGOLARE / RÉCEPTION ANGULAIRE



ART. ART.

ART. ART.h
(cm)

h
(cm)

h
(cm)

h
(cm)

L2
(cm)

L2
(cm)

L1
(cm)

L1
(cm)

L2
(cm)

L2
(cm)

L1
(cm)

L1
(cm)

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

B4375A

B4370A

160

200

200180

160

160110

110

110

200

200

200180

200

200110

110

110

1.220,00

2.276,00

1.236,00

1.257,00

2.466,00

1.273,00

MODULO ANGOLARE WOOD 
DA 160

MODULO ANGOLARE WOOD 
DA 200

MODULO ANGOLARE WOOD 
DA 180

MODULO ANGOLARE CRYSTAL 
DA 200

ELÉMENT ANGULAIRE 160 
BOIS

ELÉMENT ANGULAIRE 200 
BOIS

ELÉMENT ANGULAIRE 180 
BOIS

ELÉMENT ANGULAIRE 200 
CRISTAL

MODULO 200x160

MODULO 200x160MODULO 180x160

MODULO 200x200

MODULO 200x200MODULO 180x200

AVANT CRYSTAL & WOOD AVANT CRYSTAL & WOOD

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /
   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 
   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 

WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

CRYSTAL 200 WOOD 160

WOOD 200WOOD 180

160

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

180

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

297

200

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

200

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

B4455A

B4450A 1.200,00

1.238,00

MODULO 160x160

MODULO 160x200

160160 110

200160 110

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

B4465A

B4460A

B4475A

B4470A135

155

143

127

150

171

158

141

12

12

12

12

12

12

12

12
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160

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

180

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

160160160 180 110110

200200160 180 110110

2.258,002.160,00

2.448,002.352,00

MODULO 160x160 MODULO 180x160

MODULO 160x200 MODULO 180x200

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

PUO ESSERE POSIZIONATO A 

DESTRA O SINISTRA/
INSTALLATION 

SUR LE DROIT OU GAUCHE

TOP

DESKTOP

BANNER

FRONTALE

ELEMENTO TERMINALE (PAG.300)

ÉLÉMENT TERMINAL (PAGE 300)

L1

L
2

QUALSIASI CONFIGURA-
ZIONE DEVE PREVEDERE 
ELEMENTI TERMINALI

4
0

40

2

L1 ELEMENTO DI RACCORDO 
A 90°
90°
ELEMENT DE RACCORDE-
MENT 90°

PIED INTERMEDIE

GAMBA INTERMEDIA

B4565AB4555A

B4560AB4550A

MODULO DI ESTENSIONE 
ANGOLARE CRYSTAL DA 160

MODULO DI ESTENSIONE 
ANGOLARE CRYSTAL DA 180

ELÉMENT DE PROLONGATION 
ANGULAIRE CRYSTAL DE 160

ELÉMENT DE PROLONGATION 
ANGULAIRE CRYSTAL DE 180

142 150

158 167

12 12

12 12

80
60

CRYSTAL 160 CRYSTAL 180

 

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. ART.L1
(cm)

L1
(cm)

L2
(cm)

L2
(cm)

h
(cm)

h
(cm)

AVANT - ESTENSIONE RECEPTION ANGOLARE / PROLONGATION RÉCEPTION ANGULAIRE



ART. ART.

ART. ART.h
(cm)

h
(cm)

h
(cm)

h
(cm)

L2
(cm)

L2
(cm)

L1
(cm)

L1
(cm)

L2
(cm)

L2
(cm)

L1
(cm)

L1
(cm)

€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION
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160

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

180

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

200

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

200

1
6
0
/2

0
0 8
0
/1

2
0

160

200

200180

160

160110

110

110

200

200

200180

200

200110

110

110

1.294,00

2.350,00

1.310,00

1.332,00

2.540,00

1.348,00

MODULO 200x160

MODULO 200x160MODULO 180x160

MODULO 200x200

MODULO 200x200MODULO 180x200

1.272,00

1.312,00

MODULO 160x160

MODULO 160x200

160160 110

200160 110

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /
   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 
   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  FRONTALI E RACCORDO 90° /

   FRONT AND 90° JOINIG PIECE / 

   AVANT ET RACCORDEMENT 90°

 - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 

WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  DESKTOP

BI - 

RO - 
WE - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  METALLO/METAL

 - 

FIN.:  TOP / BANNER

SA - 
É

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

FIN.:  TOP / BANNER

TB - 

RO - 
WE - 

B4575A

B4570A

B4655A

B4665A B4675A

B4650A

B4660A B4670A

MODULO DI ESTENSIONE 
ANGOLARE WOOD DA 160

MODULO DI ESTENSIONE 
ANGOLARE WOOD DA 200

MODULO DI ESTENSIONE 
ANGOLARE WOOD DA 180

MODULO DI ESTENSIONE 
ANGOLARE CRYSTAL DA 200

 

  

ELÉMENT DE PROLONGATION 
ANGULAIRE BOIS DE 160

ELÉMENT DE PROLONGATION 
ANGULAIRE BOIS DE 200

ELÉMENT DE PROLONGATION 
ANGULAIRE BOIS DE 180

ELÉMENT DE PROLONGATION 
ANGULAIRE CRYSTAL DE 200

159

139

131

147

176

154

146

162

12

12

12

12

12

12

12

12

CRYSTAL 200 WOOD 160

WOOD 200WOOD 180

AVANT CRYSTAL & WOOD AVANT CRYSTAL & WOOD
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PUO’ ESSERE MONTATA A DESTRA O 

SINISTRA 

 

INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

PUO’ ESSERE MONTATO A DESTRA O 

SINISTRA 

 

INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

PUO’ ESSERE MONTATO A DESTRA O 

SINISTRA 

 

INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

PUO’ ESSERE MONTATA A DESTRA O 

SINISTRA 

 

INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

PUO’ ESSERE MONTATA A DESTRA O 
SINISTRA 

 

INSTALLATION SUR LE DROIT OU GAUCHE

4 cm

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

ART.

ART. L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

AVANT AVANT

C1071A

C1078A

C0150A

C0160A C1076A

2

2

2

3

3

1

1 3

54

48

26

19 52

522,00

526,00

cm. 80 x 41,7 x h.111

cm. 80 x 41,7 x h.111

cm. 79,6 x 4 x h.111

cm. 79,6 x 2,8 x h.111 cm. 80 x 41,7 x h.111

284,00168,00

76,00

FIN.:  TOWERDOX

TB - 

FIN.:  TOWERDOX

TB - 

FIN.:  TOWERDOX

TB - 

FIN.:  CASSETTIERA/DRAWERS PEDES 
    TAL/ CAISSON TIROIRS

TB - 

FIN.:  CASSETTIERA/DRAWERS PEDES 
    TAL/ CAISSON TIROIRS

TB - 

FIN.:  CONTENITORE/CABINET/ARMOIRE

TB - 

FIN.:  

TB - 

FIN.:  

TB - 

 -  

 -  
  BOIS À Â

ARCHIVIAZIONE CON 2 CASSETTI, 
1 CLASSIFICATORE E TOWERDOX

ARCHIVIAZIONE CON 
2 CLASSIFICATORI E TOWERDOX

 

 

ARCHIVAGE AVEC 2 TIROIRS, 
1 CLASSEURS  ET TOWERDOX

ARCHIVAGE AVEC 
2 CLASSEURS  ET TOWERDOX

ARCHIVIAZIONE CON ANTA 
E TOWERDOX

PANNELLO DI CHIUSURA 4 CM

PANNELLO DI CHIUSURA  SP. 2,8 CM

 

ARCHIVAGE AVEC 
PORTE ET TOWERDOX

PANNEAU DE CLÔTURE 4 CM

PANNEAU DE CLÔTURE EP. 2,8 CM

DXSX

DXSX

2,8 cm

1

1



€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

AVANT ACCESSORIES

301

PORTA CD  PER CASSETTI
CONTENITORE SCRIVANIA

CROSS PARTITION  PER CASSETTI 
CONTENITORE SCRIVANIA

PORTE CD POUR TIROIRS POUR 
CONTENEUR BUREAU

CROSS PARTITION POUR TIROIRS 
POUR CONTENEUR BUREAU

C2010X

C2012X

1

1

0,2

0,2

cm. 32,5 x 16 x 3,3

10,00

7,00

REGGICARTELLE SOSPESE PER 
CLASSIFICATORE CONTENITORE 
SCRIVANIA

DIVISEUR POUR CADRE POUR DOS-
SIERS POUR CONTENEUR BUREAU

C2015X1 0,5

cm. 69 x 35 x h.24

26,00
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€ €DESCRIZIONE / DESCRIPTION DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. ART.

ART. ART.

ART. ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

AVANT ACCESSORIES AVANT ACCESSORIES

cm. 41,7 x 54,2 x h.56

cm. 41,7 x 54,2 x h.56

FIN.:  STRUTTURA, TOP E CASSETTI /
  STRUCTURE, TOP AND DRAWERS /
  STRUCTURE, TOP ET TIROIRS

TB -  
 

RO - 
WE - 

FIN.:  STRUTTURA, TOP E CASSETTI /
  STRUCTURE, TOP AND DRAWERS /
  STRUCTURE, TOP ET TIROIRS

TB -  
 

RO - 
WE - 

CASSETTIERA SU RUOTE
CON 3 CASSETTI

CAISSON 3 TIROIRS SUR ROU-
LETTES

C0100X130 1 23,9

C0120X130 1 23,9

CASSETTIERA SU RUOTE
CON PORTACARTELLE

CAISSON 1 TIROIR ET 1 CLASSEUR 
SUR ROULETTES

C8250X140 1 19,5

FIN.:  
BI - 

CASSETTIERA SU RUOTE
IN METALLO CON 3 CASSETTI

CAISSON 3 TIROIRS EN METAL SUR 
ROULETTES

cm. 42,5 x 53,2 x h.56,5

171,00

204,00

260,00

C2005X002 1

13,00

FIN.:  - 

VASCHETTA PORTACENCELLERIA
PER CASSETTIERA

PLUMIER POUR CAISSON

- PORTACENCELLERIA

- PLUMIER POUR CAISSON

cm. 35 x 16,5 x h.2,5

C2055X010 1 2,5

94,00PORTA CPU “SKATETOWER”

PORTE POUR ORDINATUER
“SKATETOWER”

cm. 30 x 16÷22 x h.22

FIN.:  

AL - 

BI - 

FIN.:  

AL - 

BI - 

C2060X095 1 5

92,00PORTA CPU SOSPESO

PORTE POUR ORDINATEUR        
SUSPENDU

cm. 43 x 22 x h.50
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AVANT ELECTRIFICATION

MODULO LINEARE 
(PIANO SCORREVOLE DI 

SERIE-SCORRIMENTO 8 cm)

ELEMENTO DI RACCORDO PER 
RECEPTION ANGOLARE DOTATO 
DI 2 PASSACAVI Ø80 mm (di serie)

Ø80 

ELEMENT DE JONCTION DE MODULE 
ANGULAIRE AVEC 2 BOUCHONS 
PASSÉ CABLE DE Ø80 MM STANDARD

MODULO ANGOLARE
(PIANI FISSI)

 
(FIXED TOPS)
EL MENT ANGULAIRE
(PLANS FIXÉS)

 
 

EL MENT LINÉAIRE 
(BUREAU COULISSANT
-DÉPLACEMENT 8 cm)

8 cm



ART. ART.

ART.

ART.

€

€

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

PIANO SCORREVOLE DI SERIE

BUREAU COULISSANT STANDARDE1330X

E1060X

E1250XE1280X

RECEPTION LINEARE

RÉCEPTION EN LIGNE

304

44,00

E1330X004 1 0,5

VERTEBRA DI ELETTRIFICAZIONE

KIT ELECTRIFICATION VERTICAL

cm. 11 x 4 x h.68

FIN.:  

AL - 

BI - 

AVANT ELECTRIFICATION AVANT ELECTRIFICATION

FIN.:  

AL - 

cm. 60 x 17 x h.5

MARSUPIO MODULARE IN METALLO

PLATEAU ELECTRIFICATION MODU-
LAIRE

1,2 E1060X1002

cm. 33 x 5,9 x h.4,7

0,5 E1250X1001

135,00

30,00

MULTIPRESA

CRIC MULTIPLE

DESC. :

3 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + CAVO 

ALIMENTAZIONE Mt.2

14,00

001 1 0,1

CABLE GRIP “FLEX” (4 pz)

CABLE GRIP “FLEX” (4 pc)

cm. 13,7 x 4 x h.2

 - 

E1280X
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RECEPTION ANGOLARE

RÉCEPTION ANGULAIRE

90,00

006 1 1,5

cm. 42 x 11,5 x h.9

FIN.:  FRAME

 - 

FIN.:  FRAME

 - 

FIN.:  COVER

BI -  

RO - 
WE - 

FIN.:  COVER

BI -  

RO - 
WE - 

E1320X

MAGGIORAZIONE PER KIT
ELETTRIFICAZIONE “LK”
(TOP ACCESS E MARSUPIO)

MAJORATION POUR KIT
ELECTRIFICATION “LK”
(TOP ACCESS ET PLATEAU)

66,00

001 1 0,25

cm. 42 x 11,5 x h.2

E1310X

MAGGIORAZIONE PER
“LK TOP ACCESS”
BUILDUP FOR “LK TOP ACCESS”
MAJORATION POUR
“LK TOP ACCESS”

35,00

004 1 0,65

cm. 50 x 14 x h.9
FIN.:  VASSOIO/HOLDER/PLATEAU

AL - 

E1290X

KIT ELETTRIFICAZIONE “FLEX”
(CABLE GRIP E MARSUPIO)

KIT ELECTRIFICATION “FLEX”
(CABLE GRIP ET PLATEAU)

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

AVANT ELECTRIFICATION

E1250X

E1280X

E1290X

E1320X

2 PASSACAVI 
Ø80 mm DI SERIE

Ø  

2 BOUCHON PASSAGE 
CABLE Ø80 mm STANDARD

E1250X

PIANI FISSI
FIXED TOPS
PLANS FIXÉS

E1330X



RECEPTION CON ILLUMINAZIONE

RECEPTION AVEC ÉCLAIRAGE

90,00BARRA LUMINOSA A LED 14,4W/ml 
12V (bianco natural 4000 °K)

ALIMENTATORE 25W 12/230V AC/DC 
CON INTERRUTTORE A PULSANTE 
(ALIMENTAZIONE PER 1 O 2 BARRE 
L=58/78 cm)(natural white 4000 °K)

 

= )

RAIL LUMINEUX 14,4W/ml 12V 
(blanc natural 4000 °K)

TRANSFORMATEUR 25W 12/230V 
AC/DC AVEC BOUTON POUSSOIR  
(ALIMENTATION POUR 1 OU 2 RAIL 
LUMINEUX L=58/78 cm)

306

L=250 cm

L=150 cm

L = 

FR1

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

AVANT LIGHTING

001

001 001

1

1 1

0,1 58 72,00

0,1 0,378 95,00

cm. L x 1,8 x 0,7

E1350X

E1360X E1370X

BARRA DA 60 

 

BARRA DA 80 

 

E1350X

E1360X

E1370X

E1250X

DETERMINAZIONE DEI CODICI DELLE 
BARRE A LED PER SINGOLO ELEMENTO 
LINEARE

 

IDENTIFICATION DES CODES DE RAIL LUMI-
NEUX POUR CHAQUE ELÉMENT LINÉAIRE

FR1
(cm)

120 E1350X 2

140

160 E1360X 2



ART.ART. L
(cm)

L
(cm)

€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.ART. L
(cm)

L
(cm)

307

AVANT COMPONENTS AVANT COMPONENTS

cm. L x 60 x 2,8 cm. L x 47,5 x 3,8

cm. L x 47,5 x 3,8cm. L x 106,4 x 1,8

K5190X

K3050A

K3000AK3200A

K3060A

K3010AK3210A

K3070A

K3020AK3220A

10,5

18 11

20,7 12,5

24 14,3

K5120X

K5100X15,5 16,51 1

1 1

19,0 18,0

25

K5110X

K5130X

1 1

1

22,8 21,2

040 03265,00

70,00

76,00

80,00

DESKTOP TOP E BANNER CRYSTAL

TOP E BANNER WOODFRONTALE

DESKTOP
DESKTOP ETAGERE ET TOP CRYSTAL

ETAGERE ET TOP BOISAVANT

TOP DA 80 

TOP DA 120 TOP DA 120 

TOP DA 120 
FRONTALE DA 120 

TOP DA 140 TOP DA 140 

TOP DA 140 
FRONTALE DA 140 

TOP DA 160 TOP DA 160 

TOP DA 160 
FRONTALE DA 160 

TOP DA 180 

1

1 1

1 1

1 1

027

140 152

152140

120 132

132120

180

160 172

172160

80 54,00

576,00

132,0070,00

658,00

137,0076,00

739,00

141,0083,00

FIN.:  

BI -  

RO - 
WE - 

FIN.:  

SA - 
É

FIN.:  

TB - 
 

RO - 
WE - 

FIN.:  

TB - 

60



ART. L
(cm)

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

3,3

3

2,6

2,2

1,5

1,9

K4030X

K4020X

K4010X

K4000X

K4090X

K4080X

1

1

1

1

1

1

32,00

28,00

25,00

22,00

20,00

18,00

cm. L x 1,5 x h.6

TRAVE PER SCRIVANIA

POUTRE POUR BUREAU

FIN.:

BI - 

123,8

103,8

163,8

143,8

63,8

83,8

TRAVE SCRIVANIA DA 120 

TRAVE SCRIVANIA DA 140 

TRAVE SCRIVANIA DA 160 

TRAVE SCRIVANIA DA 180 

TRAVE SCRIVANIA DA 80 

TRAVE SCRIVANIA DA 100 

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

AVANT COMPONENTS

cm. 39,7 x 39,7 x h.109

30,5 K3250A1

421,00ELEMENTO DI RACCORDO A 90° 
PER RECEPTION ANGOLARE

90°  

ELEMENT DE RACCORDEMENT 90° 
POUR COMPTOIR D’ACCUEIL 
ANGULAIRE

FIN.:  

TB - 

308

AVANT COMPONENTS

6,2 K4500S1

89,00

cm. 5 x 60 x h.69,5

KIT GAMBA DA 60

KIT PIED 60

FIN.:

BI - 
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€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

AVANT COMPONENTS

1,1 K4135X1

55,00

cm. 50 x 20 x 6

SUPPORTO TRAVE PER FISSAGGIO 
AD ELEMENTO TERMINALE, 
FRONTALE O ANGOLARE

SUPPORT  DU POUTRE POUR ELE-
MENTS TERMINAUX, AVANT ET 
ANGULAIRE

FIN.:

BI - 

FIN.:

BI - 

0,4 K4140X1

11,00

cm. 20 x 3 x h.6

TRAVETTA DI SUPPORTO

POUTRE

C1560S1 3

FIN.:

BI - 

PIASTRA PER GAMBA INTERMEDIA

PLAQUE POUR PIED INTERMEDIE

cm. 59,5 x 15,5 x 0,5

53,7

53,00



Linux reception



CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS CARATTERISTIQUES TECHNIQUES

311

28 mm nelle misure 80, 120, 140, 160 e 180 cm, si 
abbina alle corrispondenti scrivanie mediante staffe 

per rendere autoportante la reception da integrare con il 

140, 160 and 180 cm lengths range to be used together 

Shaped reception tops (2 mm ABS edge, 40 cm at the 
centre and 33 cm at the ends) come in the following 

mm et longueurs 80, 120, 140 160 et 180 cm pouvant 

également disponibles en mélaminique trame gris pour 
un espace accueil autonome auquel il faudra ajouter le 
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€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

LINUX L1

B025LB023L

B022L

B021L

B020L

B029L

cm. 111 x 111 x h.105

cm. L x 106 x h.105

598268

255

209

178

140

34

4

4

4

4

45,7104,1

94,7

84,1

74,2

56,4

180

160

140

120

80

434,00

322,00

355,00

386,00

419,00

445,00

RECEPTION L1 RACCORDO A 90° 

ANGLE COMPTOIR 90° L1

RECEPTION L1

COMPTOIR D’ACCUEIL L1

FRONTALE MELAMINICO (TRAMA GRIGIO)

VOILE DE FONDE EN MELAMINE (TRAME GRIS)

TOP INFERIORE MELAMINICO

PLATEAU INFERIOR EN MELAMINE

TOP SUPERIORE MELAMINICO

PLATEAU SUPERIOR EN MELAMINE

SCRIVANIA DA 120 

BUREAU 120 

SCRIVANIA DA 140 

BUREAU 140 

SCRIVANIA DA 160 

BUREAU 160 

SCRIVANIA DA 180 

BUREAU 180 

SCRIVANIA DA 80 

BUREAU 80 

FIN.:  TOPS

GR - 

AC - ACERO ERABLE

NO - 

FIN. : TOP SUP./UPPER TOP/PLATEAU SUP.

GR - 

AC - ACERO ERABLE

NO - 

FIN.:  FRONTALE/MODESTY/VOILE DE  

  FONDE

 - 

FIN.:  TOP INF./LOWER TOP/PLATEAU INF.

 - 

FIN.:  FRONTALE/MODESTY/VOILE DE  

  FONDE

 - 
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€€ DESCRIZIONE / DESCRIPTIONDESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.ART. L
(cm)

L
(cm)

LINUX L5 LINUX L5

B123L B113L

B122L B112L

B121L B111L

B120L B110L

B129L B119L

cm. L x 72,5 x h.105 cm. L x 104 x h.105

169 169

157 157

139 139

127 127

099 099

4 4

4 4

4 4

4 4

4 4

74 74

67,8 67,8

62 62

56,1 56,1

45,3 45,3

186 186

166 166

146 146

126 126

86 86271,00 361,00

284,00 384,00

303,00 408,00

322,00 433,00

340,00 454,00

RECEPTION L5

COMPTOIR D’ACCUEIL L5

RECEPTION L5 CON SCRIVANIA

COMPTOIR D’ACCUEIL L5 AVEC 
BUREAU

FRONTALE MELAMINICO 
(TRAMA GRIGIO)

 

VOILE DE FONDE EN MELAMINE 
(TRAME GRIS)

TOP INFERIORE MELAMINICO

PLATEAU INFERIOR EN MELAMINE

TOP SUPERIORE MELAMINICO

PLATEAU SUPERIOR EN MELAMINE

TOP SUPERIORE MELAMINICO

PLATEAU SUPERIOR EN MELAMINE

TOP DA 120 

TOP 120 
TOP DA 120 TOP 120 

TOP DA 140 

TOP 140 
TOP DA 140 TOP 140 

TOP DA 160 

TOP 160 
TOP DA 160  TOP 160 

TOP DA 180 

TOP 180 
TOP DA 180  TOP 180 

TOP DA 80 

TOP 80 
TOP DA 80 TOP 80 

FIN.:  TOP

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 

FIN.:  TOPS

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 
FIN.:  FRONTALE / MODESTY / 
  VOILE DE FONDE

 - 
FIN.:  FRONTALE / MODESTY / 

  VOILE DE FONDE

 - 

FIN.:  FIANCHI F. / FINISH SIDES / 

  COTES DE FINITION

 - 

FIN.:  FIANCHI F. / FINISH SIDES / 
  COTES DE FINITION

 - 

FIANCO FINITORE (TRAMA GRIGIO)

COTES DE FINITION (TRAME GRIS)

FIANCHI FINITORI E FRONTALE (TRAMA GRIGIO)

COTES DE FINITION ET VOILE DE FONDE (TRAME GRIS)
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ART. L
(cm)

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART. L
(cm)

€DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ART.

ART.

ART.

ART.

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

L
(cm)

LINUX L5 LINUX ACCESSORIES

FIN.:  FRONTALE / MODESTY / 

  VOILE DE FONDE

 - 

FIN.:  FRONTALE / MODESTY / 

  VOILE DE FONDE

 - 

FIN.:  FIANCHI F. / FINISH SIDES / 

  COTES DE FINITION

 - 

B125L

B135L

cm. 111 x 111 x h.105

cm. 117 x 117 x h.105

556

587

2

4

30

51

315,00

428,00

RECEPTION L5 RACCORDO A 90° 

ANGLE COMPTOIR 90° L5

RECEPTION L5 RACCORDO A 90° 

ANGLE COMPTOIR 90° L5

FIN. : TOP

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 

FIN. : TOP

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 

cm. 41,7 x 54,2 x h.56

FIN.:  STRUTTURA, TOP E CASSETTI /
  STRUCTURE, TOP AND DRAWERS /
  STRUCTURE, TOP ET TIROIRS

NO - 
GR - 
AC - 
RO - 
WE - 

CASSETTIERA SU RUOTE 
CON 3 CASSETTI

CAISSON 3 TIROIRS SUR 
ROULETTES

C0100X130 1 23,9

171,00

cm. 41,7 x 54,2 x h.56

FIN.:  STRUTTURA, TOP E CASSETTI /
  STRUCTURE, TOP AND DRAWERS /
  STRUCTURE, TOP ET TIROIRS

NO - 
GR - 
AC - 
RO - 
WE - 

C0120X130 1 23,9

CASSETTIERA SU RUOTE
CON PORTACARTELLE

CAISSON 1 TIROIR ET 1 CLASSEUR 
SUR ROULETTES

204,00

C8250X140 1 19,5

FIN.:  

AL - 
BI - 

CASSETTIERA SU RUOTE
IN METALLO CON 3 CASSETTI

CAISSON 3 TIROIRS EN METAL SUR 
ROULETTES

cm. 42,5 x 53,2 x h.56,5

260,00

- PORTACENCELLERIA

- PLUMIER POUR CAISSON

C2005X002 1

13,00

FIN.:  - 

VASCHETTA PORTACENCELLERIA
PER CASSETTIERA

PLUMIER POUR CAISSON

cm. 35 x 16,5 x h.2,5



DESCRIZIONE / DESCRIPTION €

ART. ART.

ART.

ART.

L 
(cm)

L 
(cm)

L 
(cm)

L 
(cm)

DESCRIZIONE / DESCRIPTION €

1__ART. E1200X
2__ART.E1280X
3__ART.E1310X
4__ART. E1290X
5__ART. E1250X

LINUX ELECTRIFICATION

LINUX ELECTRIFICATION

ESEMPIO DI RECEPTION CON ELETTRIFICAZIONE

EXEMPLE DE COMPTOIR D’ACCUEIL AVEC ELECTRIFICATION

44,00

E1200X006 1 2,5

VERTEBRA DI ELETTRIFICAZIONE

KIT ELECTRIFICATION VERTICAL

cm. h.76

FIN.: 

GR - 

315

LINUX ACCESSORIES

C2055X

C2060L

010

073

1

1

2,5

4,5

94,00

71,00

PORTA CPU “SKATETOWER”

PORTE POUR ORDINATUER
“SKATETOWER”

PORTA CPU SOSPESO

PORTE POUR ORDINATEUR
SUSPENDU

cm. 30 x 16÷22 x h.22

cm. 44 x 22 x h.50

FIN.:  

AL - 

BI - 

FIN.:  

AL - 

ART. L
(cm)

3 K4650X1

35,00

cm. 5 x 5 x h.69,5

GAMBA A COLONNA

FIN.:

AL - 
BI - 

1

2

3

4

5



LINUX ELECTRIFICATIONLINUX ELECTRIFICATION

66,00

E1310X001 1 0,25

cm. 42 x 11,5 x h.2

FIN.:  FRAME

AL - 

FIN.:  COVER

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 

MAGGIORAZIONE PER
“LK TOP ACCESS”

BUILDUP FOR
“LK TOP ACCESS”

MAJORATION POUR
“LK TOP ACCESS”

90,00

E1320X006 1 1,5

cm. 42 x 11,5 x h.9

FIN.:  FRAME

AL - 

FIN.:  COVER

GR - 
AC - ACERO ERABLE

NO - 

MAGGIORAZIONE PER KIT ELETTR. 
“LK”(TOP ACCESS E MARSUPIO)

MAJORATION POUR KIT ELECTR. 
“LK” (TOP ACCESS ET PLATEAU)

E1290X004 1 0,65

cm. 50 x 14 x h.9

35,00KIT ELETTRIFICAZIONE “FLEX”
(CABLE GRIP E MARSUPIO)

KIT ELECTRIFICATION “FLEX”
(CABLE GRIP ET PLATEAU)

FIN.:  VASSOIO/HOLDER/PLATEAU

AL - 

14,00CABLE GRIP “FLEX” (2 pz)

CABLE GRIP “FLEX” (2 pz)

cm. 13,7 x 4 x h.2

E1280X001 1 0,1

 - 

135,00

E1250X001 1 0,5

MULTIPRESA

CRIC MULTIPLE

DESC. :

3 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + CAVO 

ALIMENTAZIONE Mt.2

cm. 33 x 5,9 x h.4,7

200,00

E1300X006 1 2,5

MAGGIORAZIONE PER TORRETTA 
ELETTRIFICAZIONE

MAJORATION POUR TOURELLE 
ÉLECTRIFICATION

DESC. :

2 SCHUKO + KIT RJ45 cat 5e + CAVO 

ALIMENTAZIONE Mt.2

cm. Ø11 x h.21

E1220X001 1 0,1

Ø
est 

cm. 7,1  -  Ø
utile

cm. 5

23,00TAPPO PASSACAVI DIAM. MM. 60 
(CONFEZIONE 4 PZ.)

FIN.:

GR - 
AC - ACERO

NE - 

97,00

E1210X015 1 0,5

UTENSILE PER FORO PER PAS-
SACAVI ART. E1220X

316
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